

ERRATA:

EDITAL 009/2017/ESTES/UFU

No item **01 - Descrição das vagas**, onde se lê:

Para Estudantes do Curso	Nº de vagas	Setor do Estágio
<ul style="list-style-type: none">• Administração• Ciências Contábeis• Ciências Econômicas• Letras• Pedagogia	Cadastro de reserva	Escola Técnica de Saúde – UFU

Leia-se:

Para Estudantes do Curso	Nº de vagas	Setor do Estágio
<ul style="list-style-type: none">• Administração• Ciências Contábeis• Ciências Econômicas• Letras• Pedagogia	02	Escola Técnica de Saúde – UFU